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La Parra (Badajoz) PLAN DE MEJORA

LUNES

Si 2+2son4 jCuantoes4 -2 +27?

Son 4 12 Primaria

Sitengo 8 pajaros en un arbol y mato a dos de un disparo
¢Cuantos pajaros me quedan? 22 Primaria

Ninguno, pues los pajaros se espantan con el balazo.

Una botella cuesta 80 céntimos mas que su
tapon. Los dos juntos cuestan 1,20 euros.
(Cuanto cuesta cada uno? 3° Primaria

La botella 1 euro. El tapon 20 céntimos

La madre de Marcela tiene cinco hijas: la primera se llama
Lala, la segunda se llama Lela, la tercera Lila y la cuarta Lola.
¢Como se llama la quinta? 42 Primaria

Marcela, te lo han dicho al principio.

Quitando 4 cerillas, deja 4 tridngulos iguales

52 Primaria

Uno y medio pastelillo, dos pastelillos y 3 medios
pastelillos. éCuantos son? 62 Primaria

5 Pastelitos
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MARTES

\_

(¢ ;Cual es el Nnimero que silo pones al

revés vale menos? Elnueve

12 Primaria

e

\_

¢Cuantos animales tengo en casa, sabiendo que todos son

perros menos dos, todos son gatos menos dos y que

todos son loros menos dos? 22 Primaria
Tengo un perro, un gato y un loro.

De siete patos metidos en un cajon, écuantos picos y
patas son? 2 picos y 4 patas, ya que solo "meti dos"
en el cajon. 32 Primaria

Si un pastor tiene 15 ovejas y se le mueren
todas menos nueve, écuantas le quedan?
Nueve
42 Primaria

[Tengo unos peces y unas peceras. Si pongo\
un pez en cada pecera, me sobra un pez. Si
pongo dos peces en cada pecera, me sobra
una pecera. ¢ Cuantos peces y cuantas
peceras tengo? Tengo cuatro peces y tres
peceras.

\ 52 Primaria /

¢Cudnto es dos y dos?

22 62 Primaria
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f Dime 3 numeros que te den como \

resultado doce .No puede ser 4+4+4.

MIERCOLES 5+45+2=12 ,7+4+1=12, 8+2 +2=12,..

-

12 Primaria )

Si una camisa se seca en 7 minutos éen cuantos se secan 2
camisas? 22 Primaria

En los mismos 7 minutos

( Soy un nimero mayor que 50 y menor que 80. El \
numero de mis decenas es el doble que el nimero de
mis unidades. Si sumas mis cifras obtienes el nimero
nueve y si las multiplicas el nimero 18. iQué
ndmero

\_ s0y? Soyel 63 32 Primaria /

3

Si un boligrafo cuesta 30 céntimos mas que un lapiz y
las dos cosas juntas cuestan 1,50 euros, /cuanto
cuesta cada uno? El boligrafo 90 céntimos y el lapiz
60.

4° Primaria

.

de la siguiente cuadricula sin que se toquen en

A

antecesor o sucesor. 52 Primaria

iensa y pon un numero del 1 al 8 en cada casi

ningun sentido, ni lateral, ni diagonal, con su

3 5

7 1 8 2

N L

La suma de dos numeros es 110 el primer
(" numero excede en 20 al doble del segundo )

éCudles son los nimeros? 80 y 30

62 Primaria

\_ J
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JUEVES

G

f

. Qué numero tiene el mismo numero de

letras que su valor? ElI 5§ (cinco)

12 Primaria

J

4 Si dos regalos cuestan juntos 110 euros y uno de ellos \

cuestan 100 euros mas que el otro écudnto vale cada regalo?
10 euros

22 Primaria

J

/Arturo tiene tantos euros como indica el menor \
nuamero de tres cifras y Adela tiene tantos euros como
indica el mayor nimero de dos cifras. A uno de los dos
amigos se le perdié un Euro y entonces los dos se
quedaron con la misma cantidad. ¢ Quién perdié el
Euro? Arturo

\ 30 Primariaj

( Si tres nifios cazan tres moscas en tres minutos.
(Cuanto tardaran treinta nifios en cazar treinta
moscas? Tres minutos

L 4° Primaria

¢Es posible sumar con cinco numeros impares el
numero 20? Si. Ejemplo:  1+1+5+13=20

52 Primaria

.

(

Un carpintero tiene 10 metros de madera, de la cual,
cada dia debe cortar una porcién de 2 metros
¢Cuantos dias tarda en terminar de cortar la madera?
4 dias, porque el ultimo trozo no necesita corte.

\ 62 Primaria )
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VIERNES

-

\-

La mitad de dos, mas dos éson tres?

Si, pues la mitad de dos esuno y uno mas dos
son tres.

12 Primaria

/

-

\. )

~N

Una suma con tres cifras iguales da como resultado 24. EI 8
no es éDe qué numero se trata?

22+2 22 Primaria

Tiene 3 centenas. La suma de las cifras de las decenas y de \
las unidades es 8. La cifra de las unidades es par y mayor
que la cifra de las decenas. ¢ Qué nimero es?

326

32 Primaria

- J

Beatriz, de forma que Beatriz reciba 40 mas
que Daniel. ;Cuéntas naranjas le corresponden a
cada uno?

Para Daniel 125 naranjas.

Para Beatriz 165 naranjas.

¢Cémo es posible pinchar un globo sin permitir
gue se escape aire y sin que el globo haga ruido?
El globo esta desinflado.

52 Primaria

\_ v
4 )

Todos son toros menos 4, todos son vacas menos 4. Hay
tantos caballos como ganado vacuno. El resto son gallinas
¢Cuantos animales hay en la granja?
1 toro, 1 vaca, 2 caballos y 1 gallina.

62 Primaria )

.

/ Se desean repartir 290 naranjas entre Daniel y \

\ 4° Primariaj



